

中国男篮 “冲奥”之路荆棘满布

8日的一场失利过后,中国男篮没能在家门口举行的篮球世界杯上拿到东京奥运会参赛资格。奥运大门尚未对中国男篮完全关闭,他们将与其他大洲球队通过落选赛,一同竞争奥运会最后四张入场券。但由于欧美球队的整体实力在亚非球队之上,转战落选赛的中国男篮必将遭遇强劲挑战,形势不容乐观。

奥运会男篮项目共有12支球队参加。此前国际篮联在篮球世界杯、奥运会男篮比赛以及各大洲洲际锦标赛的赛制体系上做出重大调整,奥运名额不再根据洲际赛事排名产生,除去东道主,获取奥运会入场券的途径有两条:篮球世界杯以及奥运会落选赛。

根据规则,2019年篮球世界杯产生七个奥运名额,归属排名最高的两支欧洲球队、两支美洲球队、一支亚洲球队、一支非洲球队以及一支大洋洲球队。加上以东道主身份自动获得资格的日本队,明年的奥运会还剩下四个席位将通过落选赛产生。

奥运会落选赛参赛球队包括本届篮球世界杯直通奥运球队之外排名

最高的16支球队,此外欧洲、美洲、非洲、亚太四个区域各有两支球队参赛。24支球队被分入4组进行落选赛,每组有6支球队参加,头名球队获得奥运资格。

自1984年以来,中国男篮连续九届奥运会未曾缺席。通向东京奥运会的第一条路径如今已被“封锁”,中国男篮将通过对他们而言颇为陌生的落选赛力争奥运资格。

这将是中国男篮的第一次奥运会落选赛之旅。除去2008年奥运会以东道主身份自动获得资格外,在国际篮联过往赛制体系下,中国男篮均通过奥运年前的亚锦赛冠军叩开了奥运大门。

东京奥运会男篮落选赛自2020年6月24日打响,举办地目前尚未确定。这是中国男篮力拼奥运资格的最后机会,然而强敌环伺,中国男篮前进路上面临的形势之严峻不言而喻。

本届世界杯欧洲与美洲球队尽显整体实力优势,在16强中占据15席。由于欧洲和美洲各自仅有两支球队通过世界杯直通东京,无缘八强的俄罗斯、意大利、立陶宛等队确定位居成绩最好的16支球队之列,从而在明年6月踏上落选赛场。即便闯入八强的塞尔维亚、西班牙、法国、阿根廷等欧美劲旅,也存在落入落选赛的可能性。

奥运会落选赛分组呈现完全开放性,其余23队均有可能成为中国男篮的对手。就整体实力而言,中国男篮很有可能面临30多年来第一次无缘奥运赛场的尴尬。 据新华社

在8日与尼日利亚队的比赛中,易建联拼尽全力。 新华社发



奉化举行气排球A级赛



气排球比赛现场。通讯员 周力 摄

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力) 奉化区第三届“桃花杯”气排球A级赛8日在浙江省气排球活动基地——奉化弘奥气排球馆落幕。

气排球作为一项集运动、休闲、娱乐于一体的新兴群众性体育项目,如今受到越来越多市民的青睐。气排球的打法和记分方法与竞技排球基本相同,和传统排球相比球质较软,富有弹性,手感舒适,不易伤人,且球网更低,适宜老男女老少参加。

奉化是全国气排球运动之乡。参加本届气排球A级赛的队伍中,有奉化各镇(街道)、社区气排球俱乐部等单位组队,经过B级联赛产生的前九名队伍,还有宁波市中医院气排球队、望春监狱气排球队、宁波农行气排球队,各区县(市)气排球协会队以及来自舟山的队伍,共25支球队230余名好手。

比赛历时两天,经过78场角逐排定名次。最终,民泰装备男队以绝对优势获男子组冠军,卫生男队、星+编程男队分获亚军和季军;永安保险女队获女子组第一名,星+编程女队、市场监督管理局女队分获第二和第三名。

曹汝旭加冕鄞州围棋新棋王

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 经过2天7轮角逐,“永能杯”鄞州区第20届围棋棋王赛8日排定座次。曹汝旭以7局全胜的战绩荣膺本届棋王,成为该项赛事的新科冠军。

作为一项传统赛事,鄞州区围棋棋王赛今年已是第20届。在该项赛事的历史上,马伟是夺冠次数最多的选手,从第一届至第八届长期“称王”。之后随着围棋运动的推广,年轻棋手崭露头角,当下已经成为职业七段棋手的小将伊凌涛、谢科,都曾摘得鄞州围棋棋王桂冠。

共有36名业余高手参加本次角逐,名列前八的选手依次为:曹汝旭、张屠桥、陈巍、徐逸辰、王立民、张海峰、宋健雄、陈嘉平。

夺冠棋手曹汝旭是我市业余围棋一员骁将,近几年在省内外大赛中表现出色,他曾在第五届陈毅杯全国业余围棋公开赛上夺冠,此外,还在全国第二届智运会上获得季军,在浙江省首届智力运动会上夺得冠军,在全国晚报杯赛、全国业余“7段王”赛、省棋王赛等众多赛事中取得过佳绩。作为落户鄞州多年的棋手,曹汝旭一直缺席鄞州区棋王赛,此番夺冠也让他的战绩簿更加“圆满”。

被抢断货的鲜参又到货了

价格比同等品牌便宜近15% 满298元还送鹿茸、藏红花等好礼



秋季养生讲究去燥养阴补气,鲜参便是很好的选择。每年9月正是鲜参采挖季,就像吃水果一样,顺应节气选择滋补品,效果事半功倍。

《宁波晚报》养生汇于9月1日起销售鲜参。短短3天,第一批鲜参就被抢购一空。后面几天前来订购鲜参的顾客,营业员只能让他们“再等等”。今天,我们终于有底气告诉大家,被抢断货的鲜参又到货了!

为什么会断货?主要有两大原因。首先,好人参是一种稀缺品,难得。养生汇目前在销售的鲜参分为6年根园参和8年根山参。园参为人工种植,一般来说3-7年可出园;山参属于山参的一种,参龄在6年以上。在业内,通常把种植年头作为评判一支好参的标准。因为人参种植时间越长,存活率越低,成本也越

高。这也是6年根比普通人参售价高的原因。同样道理,8年根的售价比6年根要高。一般来说,自然生长的6年根人参重量在50克以上。

其次,今年养生汇的供货商还是30年参茸品牌松龄公司。该公司鲜参基地位于长白山腹地敦化,基地通过GAP和GMP安全质量认证,品质可靠。尽管已经选择了最便捷的空运,但从长白山空运到宁波,需要三四天时间。

为回报新老客户,今年《宁波晚报》养生汇鲜人参定价略低于去年,每支54元起,与市场同等品牌相比便宜近15%,两支起售。购买鲜人参298元以上,还赠送鹿茸、藏红花、石斛、枸杞等好礼。

关于鲜人参的吃法,强烈推荐煲汤、泡酒、泡蜂蜜等。泡酒建议选择8年根鲜人参,效果会更好。泡酒时还可加入养生汇赠送的鹿茸、藏红花等。

中秋佳节即将到来,养生汇还推出超值礼盒套装,全场单买7折起,除鲜参外。

记者 贺艳

购买方式

- 1.扫一扫《宁波晚报》养生汇官方客服“小药神”,更多优惠详见商城;
- 2.前往鼓楼永寿街6号《宁波晚报》养生汇实体店购买,咨询电话:0574-87228361。



《宁波晚报》养生汇
中秋佳节
 超值礼盒套餐 送礼必备 活动时间: 8.28-9.15

阖家团圆套餐1
 胡庆余堂灵芝孢子粉礼盒+松龄一等六年根鲜人参
 原价: 298+108=406
套餐价: 369元
 加送1瓶甬记洋槐蜜

阖家团圆套餐2
 两盒鹿角胶+松龄一等六年根鲜人参
 原价: 600+108=708
套餐价: 488元
 加送1送一盒价值290元的红参饮片

送丈母娘、丈人套餐1
 寿全斋燕窝30克礼盒+寿全斋西洋参100克礼盒
 原价: 2040+428=2468
套餐价: 1699元
 加送1盒松龄一等六年根鲜人参

送丈母娘、丈人套餐2
 冬虫夏草8克礼盒+松龄西洋参切片礼盒
 原价: 2560+345=2905
套餐价: 1999元
 加送1盒松龄一等六年根鲜人参

全场单买礼盒**7折起**(除鲜参外) 更多超值套餐咨询小药神